

## **Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság**

### **ELŐTERJESZTÉS**

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
**2020. január 17-ei** ülésére

Tárgy: Kisbér Városi Polgárőr Egyesület 2019. évi munkájáról beszámoló

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2019. decemberi havi ülésen döntöttek többek között arról, hogy a Kisbér Városi Polgárőr Egyesület 300.000,- Ft. összegű támogatást kap azzal a feltétellel, hogy egy autó kisbéri telephelyen kerüljön elhelyezésre (a Polgármesteri Hivatal parkolójában szokott állni), ez az autó Kisbéren teljesítsen szolgálatot, továbbá beszámolót kértek az egyesület tevékenységéről. A beszámoló elkészült, mellékletként olvashatják.

A tavalyi évben a 300.000,- Ft. összegű támogatás mellett a helyi identitás program kapcsán a „*Helyi kisközösségek Kisbérhez tartozásának erősítése*” című pályázati projekt megvalósításában való részvételért az egyesület további 650.000,- Ft-ot kapott.

Az egyesület a tavalyi évben alakult újjá, elnöke Róth István lett, aki az Országos Polgárőr Szövetségtől kapott megbízás alapján a Kisbéri Járás koordinátori feladatait is ellátja. Elnök Úr részt vett a bizottság ülésén és elmondta, hogy az egyesület létszáma 22 fő, azonban az aktív tagok száma még ennél is kevesebb, ezért kéri a segítséget a létszám növeléséhez, továbbá kéri továbbra is a képviselő-testület szíves anyagi támogatását az egyesület működéséhez. Elmondta továbbá, hogy rendszeresen pályáznak mind a működési költségeik fedezéséhez, mind a formaruhára, mind az eszközökre.

A Kisbér Városi Polgárőr Egyesület 2019. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadásra javasoljuk.

Kisbér, 2020. január 9.

Andrási Tamás s.k.  
elnök

Pápai Mónika s.k.  
referens

#### **Határozati javaslat:**

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Kisbér Városi Polgárőr Egyesület 2019. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja és köszönetét fejezi ki az egyesületnek az eddigi munkájáért.

**Határidő:** a határozat kiadására: azonnal

**Felelős:** Dr. Dörnyei Vendel jegyző